http://antibotan.com/ - Всеукраїнський студентський архів


1. Принцип раціональності MUx/Px = MUy/Py (MU – гранична корисність “ютель”)
2. Гранична норма заміщення MRSxy=(-(Y)/(X  тому MRSxy= Px/Py (MUx/MUy=Px/Py , MUx/ Px= MUy/Py)
3. Бюджетна лінія – пряма: В=РхХ+РуУ . Нахил бюджетної лінії tgx=Qy/Qx=Px/Py
4. Коефіцієнт  перехресної еластичності попиту (EXY) обчислюється за формулою: EXY=((QY*PY)/((PX*QX)
5. Ep=((Q2-Q1)/(P2-P1))*((P1+P2)/(Q1+Q2))

6. Середній продукт (AР)  AP = TP/X TP – сукупний продукт

7. Граничний продукт(МР)  МР = (ТР/(X,
8. Середні сукупні витрати (АТС) АТС=ТС/Q
9. Граничні витрати (МС) МС= (ТС/(Q.

10. Сукупний(валовий) виторг(TR) TR = P*Q
11. Граничний виторг(MR) MR = (TR/(Q
12. Середній виторг(AR) AR = TR/Q
13. Гран. норма тех-го заміщення працею капітала (MRTSLK)  MRTSLK= -((К/(L), капіталом праці MRTSKL= -((L/(К)
14. Рівняння ізокости ТС = L*PL +K*Pk в точці дотику MRTSLK= -((К/(L) = MPl/MPk = PL/Pk
15. Нахил ізокости дорівнює PL/ Pk
16. Постійні витрати (TFC)  Змінні витрати(TVC) Сукупні витрати підприємства(TC) TC(Q)  = TFC + TVC(Q)

17. Середні постійні витрати (AFC) AFC = TFC/Q

18. Середні змінні витрати(AVC)  AVC = TVC/Q

19. Середні сукупні витрати(ATC) ATC(Q) = AFC(Q) + AVC(Q)

20. Еластичність пропозиції ES = (Q*P/(P*Q
21. Економічний прибуток(збиток) П = TR – TC  максимізація прибутку MR = MC = P

22. Ціноутворення монополіста  P=MC/(1-1/|ED|). 

23. Ціну продукції(монопольна) Р за формулою  Р=МС/(1+1/Еd)

24. Віддача від маштаба TC3/TC1 : Q3/Q1
25. Рівноважна ринкова ціна PE P = AR = MR = D Загальний виторгTR збільшується зі збільшенням випуску продукції.
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